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A 2017. szeptember 2 – 3-án megrendezett 
 

Nyíregyháza Kupa 
 
4 fordulós rövidtávú tájékozódási futóversenyről. 

 
1. A verseny előkészítési szakasza: 

 
A versenyt a Denevér Barlangkutató és Szabadidősport Egyesület rendezte. Az egyesület a 

Versenybíróság tagjait időben felkérte, így volt kellő idő a verseny előkészítésére. A verseny mindkét 
napja Nyíregyháza területén került megrendezésre. 
 A versenybíróság tagjai több alkalommal is találkoztak a verseny előkészítési szakaszában a 

teendők megbeszélésre, egyeztetésére.  
A versenykiírást az MTFSZ honlapon időben közzétették. Az érdeklődők a Facebookon is 

tájékozódhattak a helyszínről, illetve az előzetes pályadaadatokról. 
    A verseny térképeit és pályáit Surányi Gábor és Zelei Ferenc készítették. Mindkét napon a térkép és 
a pályák egy komolyabb létszámú versenyen is megállták volna helyüket, egyelőre ez a verseny még 
eléggé ismeretlen a hazai tájfutó társadalom előtt. Az első napon mindkét forduló új terepen – 
Nyíregyháza belvárosában – került megrendezésre. A versenyzőknek is tetszett a komoly fejtörést 
okozó útvonalválasztási lehetőség. A belváros terepe szerintem egy Országos Bajnokságot is 
megérdemelne. A második napon délelőtt ismét új terepen – a bujtosi Szabadidőparktól északra, 
délután pedig az előző évről már ismert parkrészen és attól délnyugatra volt a verseny. A verseny 
előkészítési szakaszában többször jártam a terepen és javaslataimmal segítettem a térképet minél 
tökéletesebbre csiszolni. 

A pályakitűző a pályákat a természet- és környezetvédelmi előírások betartásával tűzte ki. A 
különböző hatásági engedélyek időben meg lettek kérve. 

A pályák nehézségei a várható mezőnyhöz lettek tervezve. 
A térkép pretex papírra lett nyomtatva pályákkal együtt. A verseny előtt a darabszámot, nyomtatás 

minőségét, pótszimbol meglétét leellenőriztem, gond nem volt. 
 
 A verseny lebonyolítása: 

A verseny napján az előkészítés jelentkeztetés, esetleges változtatás zökkenőmentesen lett 
lebonyolítva. A versenybíróság tagjai feladatukat ismerték, munkájukat hatékonyan, jól és gyorsan 
végezték. Véleményem szerint a versenybíróság elnöke és titkára túl sok feladatot vállalt magára, 
melyet legközelebb jobban meg kell osztani. 

A rajt időben fel lett építve, indítás a tervezett időben történt. 
A versenyzők egy része hiányosságként értékelte, hogy nem volt pótszimbol, de mivel a térképen a 

rövidtávú versenyeken szokásos sorszám/kód volt feltüntetve ez nem jelenthetett senkinek hátrányt. A 
belvárosi forgalmas útkereszteződéseknél a zárt területek kinyitásánál, őrzésénél polgárőrök segítettek 
a rendezőségnek. Szombaton este tűzijátékkal egybekötött Vidor fesztiválon szórakozhattak a 
versenyzők, emiatt, illetve a nappali rendezvények miatt a terep egy részén voltak tiltott területek, de 
ez nem tette unalmassá a pályákat. 

A második versenynapon egy természetes labirintus volt a pályák végén kihasználva, mely 
gondolkodásra késztette a versenyzőket. Volt aki szépen megoldotta, másoknak nem tetszett, hogy 
fáradtan még gondolkozni kellett. Ezen a napon egy kis szemerkélő eső is nehezítette a rendezők 
dolgát. Időben elkülönítve, de térben nem a második napi két forduló között volt a trail-o verseny. 
Ennek egyik bólyájának állványára a 45-ös kód volt felragasztva, melyet néhány versenyző a normál 
verseny közelben lévő 45-ös pontjaként azonosított. Náluk ezt az átmenetet korrigáltuk. 

Kísérő versenyként a már említett trail-o versenyt kell megemlíteni, de volt gyerekverseny a 
kicsiknek, valamint labirintusfutás bárkinek. 



A cél elhelyezése a szabályzatnak megfelelően történt. Beérkezés után az eredmények kiolvasása és 
kiértékelése SI rendszerrel történt. Papír alapon és wifi eszközön is tájékoztatták a versenyzőket az 
eredményekről. A versenyen az elvárt győztes idő körüli eredmények születtek. 

A versenyzők a versenyen sportszerűen viselkedtek, rendbontás egyéb rendkívüli esemény nem 
történt. Óvás nem volt. A nyilvános sorsolás hiánya miatt volt reklamáció, de mivel a sorsolás a 
Kramer szoftverrel történt valamit a versenyszabályzat sem írja elő így a rendezőség nem változtatott 
álláspontján. 

Kiegészítő szolgáltatásként gyermekmegőrzés és egyszerű büfészolgáltatás is volt. 
A környezet és természetvédelmi szabályokat a versenyzők és a versenybíróság betartotta. A verseny 

után a pályákat lebontották, a rajt és a cél közelében keletkezett hulladékot a Rendezőség elszállította. 
Az eredményhirdetés a tervezett időpontban megtörtént. 

 
Hajdúszoboszló, 2017. szeptember 14. 

 
 

 
Szabó László 

a versenybíróság ellenőrző bírája 


